О НАЧАЛЕ ПРОЦЕДУРЫ ИЗБРАНИЯ РЕКТОРА

ФГБОУ ВПО «ИЖЕВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.Т. КАЛАШНИКОВА»

В соответствии с действующим законодательством, Уставом ФГБОУ ВПО «Ижевский государственный технический университет имени М.Т. Калашникова», «Положением о процедуре проведения выборов ректора ФГБОУ ВПО ИжГТУ имени М.Т. Калашникова» (далее Положение) и в связи с истечением срока полномочий действующего ректора «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова» Якимовича Бориса Анатольевича  комиссия по выборам Ректора (далее Комиссия), избранная Ученым советом 23.04.2012 г.,  в составе профессора Гольдфарба В.И. (председатель комиссии), профессора Семина Ю.Н. (зам. председателя-секретарь), профессора Черных М.М.(зам. председателя комиссии), профессора Алиева А.В., профессора Диденко В.Н., помощника ректора Кулябина В.С., профессора Малиной О.В., профессора Плеханова Ф.И., начальника правового управления Газизова Ф.А., начальника управления кадров Кузнецова А.П.,
ИНФОРМИРУЕТ
о начале процедуры избрания ректора ФГБОУ ВПО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова» на альтернативной основе.
В соответствии с Положением выдвижение кандидатур на должность Ректора осуществляется в следующем порядке: 

- выдвижение кандидатуры субъектами выдвижения;

- самовыдвижение.

Право выдвижения кандидата на должность Ректора принадлежит следующим субъектам выдвижения:

-  Ученому  совета Университета;

-  ученым советам факультетов;

- собраниям трудовых коллективов структурных подразделений Университета.

Установлен период проведения ученых советов факультетов и собраний трудовых коллективов структурных подразделений по выдвижению (поддержке) кандидатов на должность Ректора: с 14.05.2012 г. по 22.05.2012 г.

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность Ректора: 
- высшее профессиональное образование;

- дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления, управления персоналом, управления проектами, менеджмента и экономики;

- наличие ученой степени и ученого звания.
- стаж научной или научно-педагогической работы не менее 5 лет.

Должность ректора может замещаться лицом в возрасте не старше 65 лет.

Прием и регистрация документов от кандидатов на должность Ректора принимается Комиссией в период с 14.05.2012 г. по 18.05.2012 и с 21.05.2012 г. по 23.05.2012 г. с 10-00 до 13-00 в ауд.1-225 (конференцзал). Перечень документов приведен в Положении, размещенном с 12.05.2012 г. на официальном сайте Университета. 
Список кандидатов на должность Ректора представляется Комиссией для утверждения Ученым советом Университета. Утвержденный список, согласованный с Советом ректоров вузов УР и с органом представительной власти УР, направляется Комиссией в Аттестационную комиссию Минобрнауки РФ. После согласования кандидатов на должность Ректора Аттестационной комиссией Минобрнауки РФ устанавливается и утверждается дата проведения конференции научно-педагогических работников, представителей других категорий работников и обучающихся ФГБОУ ВПО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова» (далее Конференция) по выборам Ректора. Не позднее, чем за 10 дней до даты проведения Конференции утвержденный список кандидатов вывешивается на досках объявления и помещается на официальном сайте Университета вместе с программами кандидатов. В течение 14 дней с момента информирования коллектива Университета о получении из Аттестационной комиссии Минобрнауки РФ согласованного списка кандидатов проводятся их  встречи с коллективом Университета.
Комиссия по выборам ректора
ФГБОУ ВПО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова»

